



高雄美國學校及高雄馬禮遜美國學校動員全校學生及其家庭參與盛會。高雄市政府教育局、衛生局及警察局等將積極協助各項相關作業，高雄市政府教育局積極鼓勵高雄市各級學校參與路跑活動；台灣的泰瑞法克斯

高醫合作的永純義肢復健器材公司，每年運動員參加路跑，今年不例外由鄭福源董事長領隊參加，其中司機潘來旺先生及技術師許更洲先生是以義肢跑完全程的，他們表示是受到泰瑞法克斯精神感召所以參加「希望的馬拉松」，希望以他們為示範，能告訴更多的肢體殘障朋友知道，擁抱希望心也可以像他們一樣，裝上義肢不僅生活會更方便，還可以路跑呢！

潘來旺先生表示，他時常下班後到科工館慢跑，也就養成了習慣，對身體非常有幫助，知道高醫舉辦這項活動，無論如何每年都要來參加。

許更洲先生每年攜家眷參加，他表示車禍後也曾沮喪，走出來的心路歷程及義肢的協助等等，除平常在公司與病患互相分享，也希望透過這樣的機會鼓勵社會大眾，非常感謝高醫舉辦這樣的活動，讓他們有走出來的機會

外商公司及外國學校積善行樂

高雄美國學校是每年參與路跑及募款活動最熱烈的學校，不僅在校內積極募款，並在路跑現場募款，堪稱是這幾年的表率，校長 Peter Nanos 在一送走前晚住宿在家中的小孩後，腳受傷仍趕到高醫參加活動，體育老師 Glenn Deville 及中文老師高老師，負責招募學生報名參加及收受捐款，今年參加人數約250多人，募款總額約25萬。

高雄馬禮遜美國學校校長 Walter Bob 夫婦不僅每年參加，學校老師及學生每年約莫有50名參加，從不缺席。

「尊重並愛護生命與環境」是艾波比股份有限公司（ABB）的重要信仰，ABB 是世界知名動力與自動化科技跨國際公司，他們相信除技術上幫助客戶發揮最大效能外，也必須將科技對環境的衝擊力降到最低，所以鼓勵同仁以行動實踐信仰，地球日公益活動、賞鳥大會及泰瑞法克斯路跑等都是，今年由高雄辦公室經理紐西蘭人 Marc Philips 帶領員工及家屬共11人參加活動且捐款5萬元，表達他們的心意。

另外台灣麥當勞股份有限公司提供10桶飲料供應路跑當天所需，路跑前100名者可獲得麥當勞早餐券；和春影城提供路跑贊助電影票400張，全家便利商店提供100箱礦泉水，宏利人壽保險公司協辦活動團體保險並發動員工捐款共5萬元，高醫大感謝各界的參與及贊助。

加拿大駐台北辦事處推廣不遺餘力

加拿大駐台北辦事處希望將這項活動推廣到更多台灣不同城市的大學，目前台灣地區有台北長庚、高雄高醫、台中中國、花蓮慈濟等舉辦，每年路跑活動，加拿大駐台北辦事處積極協助，加拿大代表 Gordon Houlden 親自到場參加並跑完全程，他表示感謝高醫大每年舉辦希望的馬拉松，也驚嘆於高醫大能達到五千人參加活動的目標，一個人一個希望，一塊錢一個希望，越來越多的希望募集，希望就會更大。

今年是全球希望的馬拉松-泰瑞法克斯慈善路跑活動25週年，加拿大代表以現場頒贈25週年紀念金幣，表達感謝之意。

第一名楊孟諭

雖然路跑活動是非競賽性質的，在鳴槍開跑後回程總是令人期待的，今年由海清技術學校普通科三年級楊夢諭同學，第一名跑回終點，達成13分55秒的紀錄，他汗水淋漓的表示，平常田徑隊就有在訓練，這是項有意義的活動，老師也鼓勵他們參加，能跑第一名也是他的榮幸。

延續為癌症研究募款的熱情

高雄醫學大學王國照校長表示，非常感謝大家蒞臨高醫參加這項盛會，是高醫的榮幸，希望透過這樣的活動將癌症研究募款的心推廣出去，高醫會更致力於癌症醫療及研究，明年卸任校長之職後，也希望這項有意義的活動能夠能持續舉辦下去。為回饋社會，造福人類，貢獻微薄心力。



為癌症研究募款的熱情沸騰

2005年「希望的馬拉松」高雄第五屆泰瑞法克斯慈善路跑，今天94年10月1日早上8點40分，在高雄醫學大學鳴槍開跑，今年聲勢浩大共有5039人報名參加，募款所得將近45萬元，高雄醫學大學會將募款所得全數作為癌症醫療研究基金，感謝熱愛路跑的師長、同學及市民，攜家帶眷前來共襄盛舉，為癌症同胞的治療奉獻一份心力。

從「希望的馬拉松」泰瑞法克斯路跑活動談起

「希望的馬拉松-泰瑞法克斯慈善路跑」是一項為癌症醫療研究籌募經費的國際性活動，藉以紀念加拿大青年泰瑞 法克斯的感人事蹟；1977年，18歲的泰瑞 法克斯是當時極被看好的田徑選手，卻因罹患骨癌而被迫切除右腿，於是決定以長跑橫跨加拿大為癌症研究募款，取名為「希望馬拉松」（the Marathon of Hope），宣揚每人捐出一塊錢以成就癌症病患希望，在經過143天，3339英里的長跑後，籌募到約2億4千萬加幣，癌細胞侵蝕到他的肺部，終因不敵病魔而身故，享年22歲；泰瑞 法克斯讓我們看到人類在面對病痛時所能夠展示出的自信和力量，為癌症病患帶來黑夜的曙光，這項有意義的活動，不僅成為加拿大的全民運動，也有愈來愈多的國際城市加入慈善路跑行列，癌症研究募集善款。希望的馬拉松吸引超過3百萬全球參與者，使它成為全世界重大癌症研究籌款事件之一，在全球籌募到超過新台幣40億的經費，全數挹注於癌症療法的創新研究。

高醫大從500到5000

五年前高雄醫學大學因緣際會與潘美鈴女士達成共識，引進希望的馬拉松，第一年由高雄市政府主辦，高雄醫學大學協辦，第一屆知道的人很少，路跑當天細雨綿綿，參加的人約莫500人，並不熟絡。第二年起由高醫主辦，承蒙高雄市政府、加拿大駐台北貿易辦事處指導，幾年來活動報名、安排及 T-shirt 及證書製作發放等等，克服種種困難，五年後的今天，不僅天空作美，颱風沒有影響道路跑活動的進行，並且集結5000多人參與盛會，逐年實現泰瑞法克斯的希望並且更加盛大，更多人體驗感受路跑活動的意義並親自參與。